
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2025-06-23 17:17:39

Sondaj european | Românii, cei mai convinși europeni ca alegerea lui Trump este

un lucru bun pentru pace

Românii se numara printre cei mai convinși europeni ca venirea  lui Donald Trump la Casa Alba este un

lucru bun atât pentru țara lor,  cât și pentru pacea în lume, la șase luni dupa câștigarea alegerilor de  catre

președintele republican, releva un sondaj de opinie realizat în 12  state europene și facut public luni.

Conform sondajului realizat de Consiliul European pentru Relații Externe  (ECFR), 41% dintre români spun ca

alegerea lui Trump este un lucru bun  pentru pacea în lume, în timp ce 21% considera ca este un lucru rau, iar 

38% sunt de parere ca nici una, nici alta. 

Ei sunt urmați la o distanța semnificativa de unguri (33% dintre  aceștia considera alegerea lui Trump un

lucru bun), polonezi (23%),  francezi (22%) și italieni (21%).

De asemenea, românii sunt pe prima poziție și în ceea ce privește  convingerea ca Donald Trump ca președinte al

SUA este o alegere buna  pentru țara lor, fiind urmați tot de unguri (29%) și polonezi (25%). În  schimb, 22%

dintre români sunt de parere ca este un lucru rau, iar 48%,  nici una, nici alta.

Mai mult, o treime dintre români (33%), la fel ca polonezii, afirma ca  alegerea lui Trump este un lucru bun pentru

cetațenii americani, ei  fiind devansați doar de unguri (36%) și estoni (34%).

Sondajul a fost realizat în 12 țari europene (Danemarca, Elveția,  Estonia, Franța, Germania, Italia, Regatul Unit,

Polonia, Portugalia,  România, Spania, Ungaria), iar în fiecare stat au fost intervievate  aproximativ 1.000 de

persoane, în a doua jumatate a lunii mai. Consiliul  European pentru Relații Externe a comandat sondajul

institutelor  Datapraxis, YouGov și Norstat.

România și Ungaria se diferențiaza de restul statelor incluse în sondaj,  unde opinia predominanta a cetațenilor este

ca alegerea lui Trump este  un lucru rau pentru cetațenii americani, pentru propriile țari și pentru  pacea în lume,

noteaza studiul. Majoritați absolute în jumatate dintre  țari - Danemarca, Germania, Portugalia, Spania, Elveția și

Regatul Unit -  au o parere negativa despre Trump în ceea ce privește toate cele trei  aspecte.
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